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Прокурор разъясняет об установлении новых гарантий при взыскании с граждан задолженности по исполнительным документам


Федеральным законом от 29.06.2021 № 234-ФЗ внесены изменения в ст. 446 Гражданского процессуального кодекса РФ и Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в соответствии с которыми взыскание по исполнительным документам не может быть обращено на заработную плату и иные доходы гражданина-должника в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации (прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства гражданина-должника для соответствующей социально-демографической группы населения, если величина указанного прожиточного минимума превышает величину прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации) (далее – прожиточный минимум).
Такое право разъясняется судебным приставом-исполнителем должнику-гражданину в постановлении о возбуждении исполнительного производства.
Для его реализации должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума при обращении взыскания на его доходы, приложив документы, подтверждающие наличие ежемесячного дохода, сведения о его источниках.
При наличии лиц, находящихся на иждивении должника-гражданина, он вправе обратиться с заявлением в суд о сохранении ему заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере, превышающем прожиточный минимум.
Необходимо отметить, что вновь введенное ограничение размера удержания не применяется по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного здоровью, а также в связи со смертью кормильца, о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
Указанный Федеральный закон вступает в силу с 01.02.2022.
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